

Zapisnik upravnega odbora Šolskega sklada OŠ Sveta Ana

Sestanek je potekal v sredo, 13. 3. 2024, ob 16.00 v zbornici vrtca OŠ Sveta Ana.

Prisotni: Irena Kokol, Katja Roškar, Petra Kapl, Irena Rola Bek

Opravičeno odsotni: Petra Dominko, Bernarda Vakej, Natalija Veingerl

Dnevni red:

1. Uvodni pozdrav, ugotovitev prisotnosti
2. Obravnava vlog
3. Razno.

K/1 Uvodni pozdrav, ugotovitev prisotnosti

Predsednica je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da smo sklepčne.

K/2 Obravnava vlog

1. Prošnja za šolski sklad plavalni tečaj v vrtcu

V tednu med 15. 4. 2024 in 19. 4. 2024 v vrtcu Sveta Ana za predšolske otroke organiziramo plavalni tečaj v Termah Ptuj. V vrtcu se bo tečaja udeležilo predvidoma 41 otrok iz Modre igralnice (19), Zelene igralnice (16) in Vijolične igralnice (6) in 6 spremljevalcev. Ker so se stroški prevoza v zadnjih letih znatno podražili, predstavljajo le-ti glavnino skupnih stroškov plavalnega tečaja. Prav zato se s prošnjo obračamo na Šolski sklad.

Prosimo Vas za **povračilo stroškov avtobusnega prevoza za otroke vrtca**, ki bodo znašali predvidoma 340,55 eur/dan, kar v 5 dneh znaša 1702,75 eur (Tajhman Turizem). Pomagali si bomo tudi s šolskim avtobusom. Stroške vstopnic (6,5 eur/otroka) in plavalnih učiteljev (28,40 eur/dan po učitelju za max. 8 otrok) bodo krili starši sami.

SKLEP 1: UO šolskega sklada se je odločil, da vsakemu otroku prispeva približno 41,00€ za prevoz, torej 1702,75€.

2. Prošnja za sofinanciranje prevoza otrok vrtca v Lutkovno gledališče Maribor

V vrtcu OŠ Sveta Ana bomo otrokom 2. starostnega obdobja dodatno popestrili vrtčevsko dogajanje z obiskom Lutkovnega gledališča Maribor. Tja se odpravimo **v ponedeljek, 27. 5. 2024, kjer si bomo ogledali lutkovno predstavo Zvezdica zaspanka.**

Vstopnice v znesku 6 eur bodo krili za svoje otroke starši sami. Prevoz bomo organizirali z enim šolskim avtobusom ter z enim šolskim avtobusom ter večjim avtobusom podjetja Tajhman Turizem. Skupni stroški prevoza za 65 otrok in okvirno 10 spremljevalcev bi znašali okvirno **497,13 eur.**

Šolski sklad prosimo za plačilo stroškov avtobusnega prevoza v Lutkovno gledališče Maribor dne 27. 5. 2024.

SKLEP 2: UO šolskega sklada se je odločil, da krije stroške avtobusnega prevoza, vstopnice plačajo starši.



3. Prošnja za lutkovno predstavo v vrtcu

V vrtcu OŠ Sveta Ana bomo otrokom 1. starostnega obdobja dodatno popestrili vrtčevsko dogajanje z ogledom lutkovne predstave za otroke s strani potujočega gledališča Ku-kuc. **V petek, 31. 5. 2024, si bomo v vrtcu ogledali predstavo Kje je nosek?**

V času božičnega bazarja v vrtcu smo za Šolski sklad nabrali 341,19 eur, ki smo jih položili na račun Šolskega sklada v februarju 2024. V jesenski zbiralni akciji papirja je vrtec za Šolski sklad prispeval 65,22 eur. Prav tako bomo sodelovali v aprilski akciji zbiranja starega papirja in predvidevamo, da bomo prav tako zbrali vsaj toliko denarja kot v jesenski akciji. Tako predvidevamo, da bi stroške predstave v celoti pokrili iz sredstev pridobljenih v vrteških akcijah. Šolski sklad prosimo za plačilo stroškov gledališke predstave Kje je nosek.

SKLEP 3: UO šolskega sklada je obvestil vrtec, da je denar od papirja njihov in shranjen na računu šolskega sklada. Ko bodo v vrtcu potrebovali denar, jim bo posredovan.

4. Vloga za sofinanciranje rezanega cvetja

Na sestanku strokovne skupine za organizacijo prireditve ob materinskem dnevu, ki je potekal 23. 2. 2024, se je porodila ideja, da bi po vrsto letih podarjanja raznih izdelkov, podarili »živo« cvetje. Nabavili bi šopke spomladanskih rož, jih preuredili v manjše šopke in po končani prireditvi podarili mamam, babicam. Za izvedbo te ideje bi potrebovali okrog 200 € - 250 €. Točnega zneska še ne vemo, saj še proizvedujemo po cenah. Prireditev bo izvedena 20. 3. 2024 ob 16. uri v telovadnici OŠ Sveta Ana.

SKLEP 4: UO šolskega sklada se je odločil, da prošnjo zavrne. Po mnenju članov UO šolskega sklada prošnja ni v skladu z nameni šolskega sklada.

»Šolski sklad predstavlja pomemben vir denarja, ki ga šola namenja za posodabljanje učnih pripomočkov in opreme, za izboljšanje kakovosti pouka in za interesne dejavnosti naših šolarjev, saj sredstva, ki jih namenjata šoli državna in občinska blagajna, zadostujejo za izvedbo najosnovnejše šolske dejavnosti.

S pomočjo šolskega sklada skušamo izboljšati pogoje za izobraževanje naših otrok, otrokom skušamo omogočiti več kot samo najnujnejše in želimo jim pomagati na vseh področjih tekom celotnega obdobja izobraževanja.

Prav tako s pomočjo šolskega sklada pomagamo mnogim družinam v stiski in omogočamo vsem otrokom, da se lahko udeležujejo taborov in šol v naravi.«

K/3 Razno

Tudi letos bomo pripravili stojnice za materinski dan in veliko noč. Stojnico za veliko noč bomo postavili pred gasilskim domom med 25. in 27. 3. 2024, na stojnici bodo prisotni učenci, zaposleni in starši. Povabili bomo učence harmonikarje, da popestrijo dogajanje. Stojnica bo odprta med 12. in 16. uro ta dan.

Sestanek se je zaključil ob 17.00.

Zapisała:
Petra Kapl

